附件：

关于组织开展“3·23”赶考日系列活动的

安 排 意 见

2014年3月23日，是党中央离开西柏坡“进京赶考”65周年纪念日。2013年7月，习近平总书记在我省视察时强调：“我们党面临的挑战和问题依然严峻复杂，赶考远未结束。”为积极引导全省广大党员干部坚定理想信念，强化忧患意识，弘扬“赶考”精神，切实提高各级领导班子的凝聚力和战斗力，推动“中国梦·赶考行”宣传教育活动深入开展，根据《中共河北省委常委会党的群众路线教育实践活动整改方案》（冀发〔2013〕33号）和《关于运用“四个重要法宝”加强领导班子自身建设的意见》（冀发〔2013〕35号），现就组织开展“3·23”赶考日系列活动，提出如下安排意见。

一、指导思想

认真学习党的十八大、十八届三中全会精神和习近平总书记系列重要讲话精神，全面贯彻落实省委八届五次、六次全会精神，通过扎实开展赶考日系列活动，使广大党员干部重温毛泽东同志提出“进京赶考”的重大警示意义，深入践行“赶考”精神，谦虚谨慎、艰苦奋斗，开拓进取、奋发图强，为建设全面小康、富裕殷实、山清水秀的河北做出贡献。

二、主要活动

（一）举办“中国梦·赶考行”宣传教育工作座谈会。3月23日前夕，省委宣传部、省委组织部、光明日报在西柏坡联合举办“中国梦·赶考行”宣传教育工作座谈会，总结活动开展以来的主要工作，交流各地各部门的典型经验做法，进一步丰富活动的内涵和载体，彰显“中国梦·赶考行”品牌。 

（二）组织“警醒日”专题学习教育。将3月23日“赶考日”作为县以上领导班子集体“警醒日”。各级党委（党组）要紧密结合党的群众路线教育实践活动和本地本单位实际，通过组织举办先进事迹报告会，召开座谈会、研讨会、专家讲座等多种形式开展一次专题学习，认真学习“两个务必”重要论述，学习习近平总书记系列重要讲话精神和“四大法宝”的重要论述，学习《党章》和中央、省委关于党风廉政建设的各项规定，进一步强化各级领导班子和领导干部联系群众的观念，提高服务群众的能力，筑牢思想防线，坚守行为底线，保持党的先进性和纯洁性，在全社会凝聚起实现中华民族伟大复兴中国梦的强大动力。

（三）开展“书记讲党课”活动。3月中旬，各级党组织书记要为本地本单位党员干部讲一次党课，重点围绕习近平总书记提出的“四大法宝”和“两个务必”所包含的“四个深刻”，围绕省委书记周本顺同志提出的“走好新的赶考路，答好四大课题”，结合各地各部门实际，讲述我们党的光辉历史、奋斗历程和所取得的伟大成就，进一步解读“中国梦·赶考行”，切实增强中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信。

（四）举办“老区行”纪实采访和“重走赶考路”活动。3月23日前后，组织中央媒体、省直媒体、网络媒体记者沿“赶考”路线开展“老区行”纪实采访活动；组织省直文艺院团沿“赶考”路线进行慰问演出；组织省委党校学员代表，到西柏坡纪念馆、中共中央旧址参观，举行升旗和宣誓仪式，沿“赶考”路线参观唐县、保定、涿州等爱国主义教育纪念场馆，重走毛泽东等老一辈革命家当年进京“赶考”之路。各级党组织要按照勤俭节约、注重实效的原则，组织党员干部就近到革命纪念地、展览馆、烈士陵园、爱国主义教育基地等参观学习，接受革命历史传统教育。

（五）组织开展系列宣传活动。组织举办系列报告会、网络访谈、有奖征文、知识竞赛、书画展及普及周、电影周等活动；举办“赶考”精神进高校、进基层宣讲活动；组织创作文献纪录片、报告文学等“赶考”系列文艺作品；深化理论研究阐释，推出系列理论评论文章。各级各类媒体要高度重视，及早安排，及时报道活动开展情况，宣传“中国梦·赶考行”活动中涌现的先进典型事迹，宣传各地各部门出现的新变化、新气象，形成舆论强势。

三、工作要求

（一）加强组织领导。各级党委（党组）要充分认识组织开展赶考日系列活动的重要意义，将其作为加强各级领导班子党性修养和作风建设，加强党员干部党性锻炼的具体举措，作为推进“中国梦·赶考行”宣传教育活动深入开展的有力抓手，切实负起领导责任，认真谋划、精心组织，制定方案、细化措施，持续兴起有声有色有势的活动热潮。

（二）做好统筹协调。各级宣传、组织部门要把赶考日系列活动作为当前一项重要的政治任务，切实组织好、实施好。各级宣传部门要认真做好活动的统筹协调工作，各级组织部门和有关职能部门要密切配合，协调联动，有序推进，确保活动取得扎实成效。省内各新闻媒体要按照本意见制定宣传报道方案，做好相关工作。

（三）增强活动实效。各项活动要高标准、严要求、重效果，严格按照中央八项规定关于节俭办活动的要求，力戒形式主义，坚决防止走过场；要结合实际创新方式方法，运用广大党员干部易于接受的形式和语言，不断丰富内容和载体，吸引大家广泛参与，扩大活动的影响力。
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